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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ-ΠΑΤΡΑ ΠΑΣΧΑ 
Παραδοσιακό Πάσχα στην Πάτρα   
 
ΠΤΗΣΕΙΣ 
GQ 607   17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ   ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ         07:00 - 08:45 
GQ 604   21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ   ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ          19:10 - 20:45 
 
Πρόγραμμα  
1η Μέρα Μεγάλη Πέμπτη: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΠΑΤΡΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Αθηνών. Άφιξη, τακτοποίηση στο 
λεωφορείο και αναχώρηση για την Πελοπόννησο. Άφιξη στον Ισθμό της Κορίνθου και ελεύθερος χρόνος για 
φωτογραφίες στην περίφημη διώρυγα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την Αχαΐα και την πρωτεύουσα 
του νομού, Πάτρα. Άφιξη στο κεντρικό ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος για 
περιήγηση στην πόλη για μια πρώτη γνωριμία. Το βράδυ μεταφορά στην εκκλησία για την Ακολουθία της 
Σταύρωσης του Κυρίου.  
 
2η Μέρα Μεγάλη Παρασκευή ΠΑΤΡΑ –ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ  - ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ – ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ  – ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΠΑΤΡΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Διακοφτό όπου θα επιβιβαστούμε στον οδοντωτό σιδηρόδρομο για να 
πραγματοποιήσουμε μια από τις πιο μαγευτικές διαδρομές της Ευρώπης μέσα από το Φαράγγι του Βουραικού 
ποταμού. Θαυμάζοντας το πράσινο με τα πλατάνια, το τρεχούμενο νερό καθώς και μικρά παλιά πετρόκτιστα 
σπιτάκια που συμπληρώνουν την παραμυθένια εικόνα, θα καταλήξουμε στο επιβλητικό μοναστήρι της Αγίας 
Λαύρας, της οποίας η θέα, το βαρύ όνομα και η ιστορία που τα συντροφεύει προκαλούν δέος και συγκίνηση. 
Γνωστή και ως τόπος έναρξης της Ελληνικής Επανάστασης, η Μονή αποτελεί ένα από τα πλέον ιστορικά μέρη 
της Ελλάδας. Περιήγηση.  Συνεχίζουμε για το ιστορικό μοναστήρι του Μέγα Σπηλαίου, που είναι κτισμένο στο 
άνοιγμα ενός μεγάλου φυσικού σπηλαίου (απ' όπου και το όνομα του) της οροσειράς του Χελμού, επάνω από 
την απότομη χαράδρα του Βουραϊκού ποταμού. Απόλυτα εναρμονισμένο με το άγριο και εντυπωσιακό τοπίο 
της περιοχής το οκταώροφο συγκρότημα της Μονής θα μας καθηλώσει! Επόμενος μας σταθμός τα Καλάβρυτα. 
Η ιστορική αυτή πόλη της Αχαΐας, είναι χτισμένη στους πρόποδες του Χελμού σε υψόμετρο από 720 έως 840 
μ. Άφιξη και επίσκεψη στο Τόπο Θυσίας, στο λόφο του Καππή. Συνεχίζουμε μέσα στα στενά όπου θα δούμε το 
φρουριακής μορφής Αρχοντικό της Παλαιολογίνας, το βυζαντινό κτίριο το οποίο έχτισε ο Θωμάς (αδελφός του 
Κωνσταντίνου Παλαιολόγου). Στον κεντρικό πεζόδρομο, υπάρχουν καταστήματα παραδοσιακών προϊόντων, 
ζαχαροπλαστεία και στην κεντρική πλατεία δεσπόζει ο μητροπολιτικός ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου, καθώς 
και το ρολόι, το οποίο στο νότιο καμπαναριό δείχνει την κανονική ώρα, ενώ στο βόρειο καμπαναριό είναι 
σταματημένο στις 2:34 για να θυμίζει για πάντα τη σφαγή της 13ης Δεκεμβρίου 1943. Ελεύθερος χρόνος για 
βόλτα και γεύμα σε μια από τις πολλές ταβέρνες του χωριού. (προαιρετικό) Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη 
Πάτρα. Το βράδυ μεταφορά στην εκκλησία για την Ακολουθία του Επιταφίου.  
 
3η Μέρα Μεγάλο Σάββατο: ΠΑΤΡΑ (Περιήγηση) – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  
Πρωινό και αναχώρηση για να ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην όμορφη Πάτρα.  Με τα πόδια, θα δούμε 
το Θέατρο «Απόλλων», που σχεδιάστηκε το 1872 από τον Τσίλερ και ήταν ένα από τα πρώτα θέατρα όπερας 
στην Ευρώπη. Κατόπιν θα δούμε τον Φάρο, που έχει κυρίως πολιτισμική χρήση και αποτελεί σύμβολο της 
πόλης, καθώς και το Ναό του Αγίου Ανδρέα, ένα πραγματικό αρχιτεκτονικό κομψοτέχνημα με μοναδικές 
αγιογραφίες και δεσπόζει στην ομώνυμη παραλιακή οδό. Δίπλα στο ναό σώζεται μέχρι τις μέρες μας το πηγάδι 

 



 

 

του Αγίου Ανδρέα, ο χώρος στον οποίο δίδασκε και στον οποίο σταυρώθηκε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για ψώνια. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη θεία Αναστάσιμη Λειτουργία. 
Μετά την Ανάσταση ακολουθεί Αναστάσιμο Δείπνο.  
 
4η Μέρα Κυριακή του Πάσχα: ΠΑΤΡΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ  
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Σήμερα Άγιο Πάσχα. Πρόγευμα και αναχώρηση για την όμορφη Ναύπακτο. Μια γραφική 
πόλη με γειτονιές ζεστές και φιλόξενους κατοίκους. Ένας ιστορικός τόπος που υποδέχεται τους επισκέπτες του 
χειμώνα καλοκαίρι. Συνδυάζει αρµονικά µαρτυρίες της µακρόχρονης ιστορικής της πορείας, µε το πανέµορφο 
φυσικό περιβάλλον και τη διατήρηση του παραδοσιακού της ύφους. Η Ναύπακτος είναι κτισµένη 
αµφιθεατρικά σε ένα παραλιακό ύψωµα του συγκροτήµατος του βουνού της Ναυπακτίας. Άφιξη και ξεκινάμε 
την περιήγηση μας. Μεταξύ άλλων θα δούμε το μοναδικό  κάστρο της που αγκαλιάζει ολόκληρη τη νότια 
πλευρά του λόφου, στο οποίο είναι κτισμένο και  καταλήγει στο µικρό λιµανάκι µε τα Ενετικά τείχη, το 
επιβλητικό ρολόι και το αρχοντικό του Μπότσαρη. Θα ακολουθήσει το Πασχαλιάτικο γεύμα, συνοδεία με 
τοπικά πασχαλινά εδέσματα, σε ταβέρνα της πόλης! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Πάτρα το απόγευμα 
και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.  
 
5η Μέρα Δευτέρα του Πάσχα: ΠΑΤΡΑ - ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για την Κόρινθο, που σύμφωνα με τον μύθο, το όνομά της, το οφείλει στον ομώνυμο 
ήρωα Κόρινθο, ο οποίος ήταν γιος του Μαραθώνα και μακρινός απόγονος του θεού Ερμή. Η Κόρινθος διαθέτει 
εξαιρετική πολεοδομική ρυμοτομία και είναι χτισμένη σύμφωνα με το λεγόμενο Ιπποδάμειο σύστημα.  Θα 
περιηγηθούμε στην πόλη, θα δούμε τον εντυπωσιακό μητροπολιτικό ναό, αφιερωμένο στον Απόστολο Παύλο, 
καθώς και το μνημείο πεσόντων, θα θαυμάσουμε το σύμβολο της πόλης, τον φτερωτό Πήγασο που δεσπόζει 
στην πλατεία Ελ. Βενιζέλου, στον Φλοίσβο, όπου και θα απολαύσουμε τον καφέ μας και την βόλτα στους 
πεζόδρομους. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο των Αθηνών για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για 
Λάρνακα γεμάτοι με πανέμορφες εικόνες.  
 
Τιμές ανά άτομο: 
 

Παιδί Δίκλινο   Μονόκλινο 
€ 769 € 799 € 889 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 
 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 
 Μία αποσκευή 20 κιλών και 1 χειραποσκευή 8 κιλών 
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στη Πάτρα με πρωινό  
 Ένα (1) Αναστάσιμο δείπνο & ένα (1) Πασχαλινό γεύμα 
 Έμπειρος Αρχηγός/ Συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
 Μεταφορές, περιηγήσεις και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 
 Εισιτήριο για τον Οδοντωτό  
 Τοπικός δημοτικός φόρος του ξενοδοχείου 

 
Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 

 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  
 Εισιτήρια εισόδων σε Μουσεία & Αρχαιολογικούς Χώρους που δεν αναφέρονται στα περιλαμβάνονται  
 Τα ποτά στα δείπνα  

 
Ξενοδοχείο : GALAXY CITY CENTER HOTEL   

Ημερομηνία έκδοσης: 24/10/2024 
ΝΑΖ 221Τ-2024 



 

 

 


